

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

*Corrección de errores de la Resolución de 23 de noviembre de 2017, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Jaén, del proyecto que se cita, en el término municipal de Jimena (Jaén) (Expte. núm. AAU-JA-009-16) (PP. 3435/2017) (BOJA núm. 237, de 13.12.2017).*

Habiéndose comprobado error de transcripción en el texto publicado el 13 de diciembre de 2017 (BOJA núm. 237, pág. 200) relativo al expediente referido, se procede a continuación para su publicación:

Donde dice:

«Ampliación y perfeccionamiento de instalaciones de almazara, en el término municipal de Mengíbar.»

Debe decir:

«Regularización de maquinaria de almazara, en el término municipal de Jimena.»